7.

Tun 5 Ne 338583

X
Pewmre ypaBuenue 13 + i x+1.

Tumn 5 Ne 338606
Pewwre ypaBaenue 2x +2 = —3.

Tun 5 Ne 338610

X
Pemure ypaBuenne x4 7 — — = 3.

3

Tum 5 Ne 338658

Petunre ypaBuenue 4x +7 = 0.

Tum 5 Ne 338723
P X " X i 29
a —F—4x=——.
CIINTE YpaBHEHUE 273 6
Tum 5 Ne 338805
Pemure ypaBHeHHE —x=2.

Tum 5 Ne 338868

Peumre ypasrenne (—5x+ 3)(—x+6) =0.

Ecnu YpasHerue umeem bonee 00H020 KOpHA, 6 omeent sanuuiume MEHbUUL U3 KOpHeﬁ.

8.

9.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

Tun 5 Ne 338937
Petnre ypaBHenue x — 11 = al J7r ! .
Tun 5 Ne 341216
Pemirte ypaBHeHHE X — - E
12 12

Tumn 5 Ne 353480

Haiizute kopenp ypasaenns 2x° —x — 1 = x* — 5x — (—1 —x?)

Tum 5 Ne 406913

Haitnure kopens ypasuenus 10(x —9) =7.

Tum 5 Ne 406914

Haiinure kopeHs ypaBHeHus 9 4 8x = 6x — 2.

Tun 5 Ne 406916

Haitnure kopens ypasuenus 4(x —6) = 5.

Tum 5 Ne 406919

Haiinure kopens ypaBuenuss — 5 +9x = 10x+4-4.

Tun 5 Ne 406920

Haiinure kopens ypaBHenus 6x+ 1 = —4x.

Tum 5 Ne 406921

Haiinure xopens ypaBHerus 3X + 3 = 5x.

Tumn 5 Ne 406922

Haiinure kopeHs ypaBHenuss — 3x — 9 = 2x.
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https://math9_100-gve.sdamgia.ru/problem?id=338583
https://math9_100-gve.sdamgia.ru/problem?id=338606
https://math9_100-gve.sdamgia.ru/problem?id=338610
https://math9_100-gve.sdamgia.ru/problem?id=338658
https://math9_100-gve.sdamgia.ru/problem?id=338723
https://math9_100-gve.sdamgia.ru/problem?id=338805
https://math9_100-gve.sdamgia.ru/problem?id=338868
https://math9_100-gve.sdamgia.ru/problem?id=338937
https://math9_100-gve.sdamgia.ru/problem?id=341216
https://math9_100-gve.sdamgia.ru/problem?id=353480
https://math9_100-gve.sdamgia.ru/problem?id=406913
https://math9_100-gve.sdamgia.ru/problem?id=406914
https://math9_100-gve.sdamgia.ru/problem?id=406916
https://math9_100-gve.sdamgia.ru/problem?id=406919
https://math9_100-gve.sdamgia.ru/problem?id=406920
https://math9_100-gve.sdamgia.ru/problem?id=406921
https://math9_100-gve.sdamgia.ru/problem?id=406922

18.

19.

20.

21.

22.

23.

2/2

Tumn 5 Ne 406926

Haiinure kopes ypaBHenns — 4x — 9 = 6x.

Tumn 5 Ne 406927

Haiinure kopens ypasuenus 4(x+ 10) = —1.

Tun 5 Ne 406933
Haitnure kopens ypasuenus 10(x+2) = —7.

Tun 5 Ne 406936

Haiinure kopenb ypaBuenus — 2x —4 = 3x.

Tumn 5 Ne 406937

Haiinure kopeHb ypaBHeHust X + 3 = —9x.

Tumn 5 Ne 406938

Haiinure kopeHs ypaBHennss — 1 —3x =2x+ 1.

PEIIY I'BD — maremaruka 9


https://math9_100-gve.sdamgia.ru/problem?id=406926
https://math9_100-gve.sdamgia.ru/problem?id=406927
https://math9_100-gve.sdamgia.ru/problem?id=406933
https://math9_100-gve.sdamgia.ru/problem?id=406936
https://math9_100-gve.sdamgia.ru/problem?id=406937
https://math9_100-gve.sdamgia.ru/problem?id=406938

